



«Из искры возгорится пламя!»... Опыты декабристов Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 8(54) ☆ август 2014 г. ☆
Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

18+

Ядро Олигархата

(от «Семьи» к «Семье»)

Люди имеют обыкновение время от времени умирать, но остается их клан (семья, отпрыски, потомки), которым хочется не просто жить, а жить, по крайней мере, не хуже чем при их предках. Однако это случается не со всеми и не всегда. Но с некоторыми (чересчур богатыми) это случается.

На протяжении всей известной истории человечества возникают свои олигархи-богатеи в различных странах и регионах. Одних убивают, другие умирают сами, но одно остается вечным – ядро (лат. nucleus) сердцевина Олигархата (династии, кланы, «посвященные» и пр.). Кто сейчас знает, например, потомков Рябушинских, Саввы Морозова, Путилова, а ведь некогда это были олигархи-миллионеры царской России.

Американское издание «Celebrity Net Worth» составило в 2012 году историческую версию «золотого списка “Форбс”». В нем фигурируют 25 самых богатых людей планеты за последнее тысячелетие. В пятерку самых-самых вошел «самый богатый святой» — российский самодержец Николай II. Но ни одному из современных миллиардеров не удалось приблизиться к состоянию правителя африканского государства XIV века.

Самым богатым человеком тысячелетия, по версии американского издания, конвертировавшего размеры древних миллионов по нынешнему курсу, стал манса Муса I, верховный правитель средневекового государства Мали.

Торговля солью и золотом за 20 лет его правления способствовали расцвету страны, а его собственный капитал к концу жизни составил 400 миллиардов долларов в современной валюте. Правда, наследники государя после его кончины в 1331 году сумели промотать все состояние. На втором и третьем месте — фамилии, которые давно стали олицетворением богатства: Ротшильды и Рокфеллеры.

Совокупное состояние династии промышленников оценивается в 350 миллиардов долларов, Джон Дэвисон Рокфеллер, сколотивший капитал на нефтяном рынке, уступает семейству лишь 10 миллиардов.

Ротшильды-Рокфеллеры контролируют триллионы долларов, как и в официальной мировой экономике, так и в закулисной (офшорной).



Вот некоторые владельцы заводов, газет, пароходов: Эвелин де Ротшильд (Evelyn de Rothschild), 83 года, крупнейший финансист, глава клана Ротшильдов; и Дэвид Рокфеллер (David Rockefeller), 99 лет, крупнейший банкир, государственный деятель, глобалист и глава дома Рокфеллеров

Независимые финансовые эксперты, оценивают состояние Ротшильдов в 300 триллионов долларов. Некоторые эксперты, говорят о сумме в 500 триллионов долларов. Почему это мало кто знает? Потому что Ротшильдам принадлежат крупнейшие новостные агентства мира, которые «делают» новости, для почти всех СМИ мира. Это Рейтер и Ассошиэйтед пресс. Так же они владеют на прямую, через подставных лиц и через специальные фонды крупнейшими телевизионными каналами мира, газетами и радио. Банкам Ротшильдов, принадлежат компании и корпорации на триллионы долларов. Им так же принадлежит печатный долларовый станок: Федеральная резервная система (ФРС) США, а так же почти все крупные банки мира и центробанки целых стран, банки Ротшильдов являются их учредителями, то есть владельцами. Появляются и исчезают на небосклоне финансово-промышленных пирамид богатеи, отстраняются (некоторые и физически) от реальных государственных и финансовых рычагов управления. Родственники и наследники рано или поздно проедают, пропивают заработанное «непосильным трудом», имена их предков остаются лишь в истории бесчисленных махинаций.

К примеру, типичными представителями в 15-17 вв. ядра Олигархата стал немецкий торгово-ростовщический дом (семья) Фуггеров, но где они сейчас? Их богатство, нажитое ростовщичеством и торговлей, давно «расфукали» их наследники.

Сейчас ядром мирового Олигархата является группа Ротшильдов-Рокфеллеров. Наследственные монархии со времен буржуазных революций 16-20 вв. становятся все более декоративными. Власть императоров (царей, королей) перестает быть абсолютной (хотя еще кое-где сохраняется, в частности, в законсервированных высокими доходами от продажи нефти и газа, исламских монархиях Аравии), а становится номинальной. Реальная власть сосредоточивается в руках первых министров, ставленников Олигархата.

Были Габсбурги, Романовы-Гольштейн-Готторпы, Гогенцоллерны и другие семейные (клановые) династии, спаянные родственными и финансовыми интересами. Их сменили Рокфеллеры, Морганы, Ротшильды, Куны, Лоебы, Голдманы, Меллоны, Саксы, Дюпоны, Леманы и другие семейства, далее следуют олигархи из списка «Форбс». Что касается Ротшильдов, то они занимают особую позицию: имеют долю в активах всех семей и единолично владеют крупнейшими банками, общественными фондами, инвестиционными компаниями, виноградниками, землями, рудниками. В качестве держателя долговых обязательств неудачливых собственников можно манипулировать этими долгами и наживаться на них. К примеру, купить госдолг тех или иных стран, долги частных лиц и корпораций, и таким образом оказывать на них своё влияние. Право распоряжения – это возможность определения юридической судьбы имущества путём изменения его принадлежности, состояния, назначения и т.п. Выявить подлинных владельцев той или иной крупной компании или банка — всё равно, что найти иголку в стоге сена, схемы владения, как и водится у олигархов, весьма запутанные. Олигархи исходят из того, что считают, что гораздо удобнее иметь активы в собственности того или иного фонда или траста и не располагать формальными документами о собственности, а только контролировать их деятельность. Результат будет заключаться в том, что общественность не будет иметь ни малейшей возможности оценить состояние этих фактически закулисных олигархов. Вот в этом и заключается функция распорядителя, т.е. фактически функция контроля над финансовыми потоками, где поставлены свои «проверено-перепроверенные» людишки!

Выживает сильнейший, хитрейший, наиболее приспособленный!

Вот типичный представитель современного Олигархата, имеющий весь «олигархический джентльменский набор»: гражданин США, «избранный», «шоколадный король». Это нынешний президент Украины Петр Порошенко, который занимает 7-е место в рейтинге 100 богатейших людей Украины по версии Forbes. Его состояние оценивается в \$1,6 млрд. 48-летний Петр Алексеевич Порошенко (урожденный Вальцман, взявший фамилию матери) - уроженец Одесской области. В 1956 году еврей Алексей Вальцман женился на Евгении Сергеевне Порошенко и изменил фамилию с Вальцман на Порошенко. В 1982 году их сын Петр Порошенко поступил в престижный Киевский государственный уни-

верситет на престижнейший факультет международного права и международных отношений. А 11 июня 1986 года папа нынешнего украинского президента был арестован и находился под следствием по ряду уголовных статей, где и умышленное совершение приписок, и хищение госимущества, и незаконное приобретение имущества и прочие «вариации». Но в те перестроечные годы он получил по минимуму: «5 лет лишения свободы с конфискацией имущества, с лишением права занимать руководящие должности сроком на 5 лет, с отбыванием наказания в исправительно-трудовой колонии общего режима».



В чем смысл Революции и Майдана? Вместо одного олигарха.. теперь будет другой?

Главный принцип Олигархата (мировой олигархии) – субсидировать все стороны и сталкивать их, чтобы с этого «делать деньги», оставаясь «за кулисами». «Приводными ремнями» к национальным (марионеточным) правительствам служат разнообразные масонские и околomasонские ложи, фонды, трасты, неправительственные и религиозные общества, организации, всевозможные формальные и неформальные клубы (Комитет-300, Бильдербергский клуб, Трехсторонняя комиссия, Римский клуб и др.). Все эти олигархические «осиновые гнезда» окружаются обслугой, продажными журналистами, криминалом, финансистами и промышленниками (желательно, чтобы они были чем-либо замараны, чтобы были легкоуправляемыми), верхушкой спецслужб и прочими «своими ребятишками». Все они тогда находят кормушку вокруг свитого Олигархатом гнезда-кормушки. Последние олигархические новости: Банк Citigroup заплатит властям США \$7 млрд. за прекращение расследования в отношении операций банка с ипотечными бумагами, которые были одной из причин глобального финансового кризиса 2007-2009гг. Citigroup станет второй ведущей финансовой организацией Штатов после JPMorgan Chase, понесшей ответственность за действия с «плохими» ипотечными деривативами (договорами, основанными на курсах ценных бумаг). А контролируют финансовый конгломерат Citigroup, а также JPMorgan Chase и ExxonMobil Corporation Рокфеллеры, Морганы, Куны и Лоебы. Между тем, Фонд Ротшильдов Rothschild Investment Corporation увеличил в этом году инвестиции в «Газпром» в 7 раз! Это вложения в американские депозитарные расписки (ADR) «Газпрома». Об этом заявляется в материалах фонда, направленных в Комиссию по ценным бумагам и биржам США (SEC). Значит, «Газпром» никуда не денется, а будет только расширять свою деятельность. «Красный щит» просто так деньгами не разбрасывается!

Андрей Тихомиров

Черный барон (Окончание, начало в № 6-7 за 2014 год)

Ничьей власти над собой барон не признавал. Когда из Читы к нему прибыла комиссия для расследования произведенных реквизиций и потребовала каких-то отчетов. Унгерн вежливо предостерег ревизоров: «Господа, вы рискуете наткнуться на штыки Дикой дивизии!» В Даурии он сидел самым натуральным князем, реквизировал все, до чего мог добраться и считал себя вправе облагать данью проходившие мимо поезда – словом, вел себя как самый настоящий средневековый феодал. Награбленные агенты барона сбывали в Харбине, там же закупали все необходимое для дивизии, вследствие чего снабжение в ней было едва ли не лучшим из всех белогвардейских соединений. Дисциплина в дивизии была железной, но поддерживалась исключительно жестокими наказаниями. Здесь Унгерн не признавал никаких границ, возрождая древние китайские и европейские пытки и придумывая по ходу дела новые. Все эти меры воздействия, включая порку, Унгерн признавал нормальными, всегда говорил о них спокойно, сравнивал себя с Николаем I и Фридрихом Великим – тоже сторонниками «палочной дисциплины». Но прихотливая фантазия барона во всем, что касалось казней и экзекуций, их разнообразие, классификация, индивидуальные наказания, специально придумываемые для того или иного человека, – от перетягивания на веревке через ледяную реку до повешения и сожжения на костре, – вызывают в памяти не прусского короля с его шпицрутенами под барабанный бой, а нечто совсем иное...

Даже собственные союзники относились к барону весьма неоднозначно. «За ним, – пишет современник, – шли авантюристы в душе, люди, потерявшие представление о границах государств, не желавшие знать пределов. Они шли, пожирая пространства Азии, впитывая в себя ветры Гоби, Памира и Такла-Макана, несущие великое беззаконие и дерзновенную отвагу древних завоевателей.»

«За ним, – констатирует колчаковский офицер Борис Волков, лично знавший Унгерна и ненавидевший его, – идут или уголовные преступники типа Сипайло, Бурдуковского, Хоботова, которым ни при одной власти нельзя ждать пощады, или опустившиеся безвольные субъекты типа полковника Лихачева, которых пугает, с одной стороны, кровавая расправа при неудачной попытке к бегству, с другой – сотни верст степи, сорокаградусный мороз с риском не встретить ни одной юрты, ибо кочевники забираются зимой в такие пади, куда и ворон костей не заносит...»

Идеалы Унгерна достаточно просты, какими, впрочем, они и должны были быть, чтобы не остаться только мечтами, а сложиться в идеологию со всеми вытекающими из нее практическими выводами. В 1919-20 годах, наездами бывая в Харбине, барон часто встречался и беседовал с жившим там неким С.-Р., которого высоко ценил за «ум и образованность». В разговорах с ним Унгерн и высказал «свои сокровенные мысли». Суть их состояла в следующем.

Примерно к исходу XIV века Запад достиг высшей точки расцвета, после чего начался период упадка. Культура пошла по ложному пути, она перестала «служить для счастья человека» и «из величины подсобной сделалась самодовлеющей». Под властью буржуазии, главным образом еврейской, западные нации разложились. Русская революция – начало конца всей Европы. Но есть в мире сила, способная повернуть вспять колесо истории. Это кочевники центрально-азиатских степей, прежде всего – монголы. Сейчас, пусть «в иных формах», они находятся на том этапе общего для всех народов исторического пути, откуда пять столетий назад Запад свернул к своей гибели. Монголам и вообще всей желтой расе суждена великая задача: огнем и мечом стереть с лица земли прогнившую европейскую цивилизацию «от Тихого океана до берегов Португалии», чтобы на обломках старого мира воссоздать новую культуру по образу и подобию своей собственной. Как и во всех политико-мистических построениях минувшего столетия, главными врагами человечества были евреи, считавшиеся воплощением зла. Их Унгерн активно преследовал и истреблял все свое недолгое правление в Монголии...

Тем временем красноармейское наступление разворачивалось все шире, и барон со своей дивизией в августе 1920 года перебрался в Монголию. Здесь его встретили, как ни странно, с радостью – страна была оккупирована китайцами, и для монголов он был провозвестником возрождения независимости, русским же колонистам он нёс освобождение от китайского ига.

Монголы называли Унгерна «богом войны», и это не только метафора. Существовавший в Монголии ламаизм заметно отличался от классической буддистской религии, едва ли не на первое место в нем вышел архаический культ «Восьми Ужасных», то есть восьми главных дхармапала (докшитов), призванных карать врагов буддизма.

Некоторые ламы на востоке Монголии провозгласили барона воплощением Махагалы. Это шестирукое божество из разряда дхармапала, хранитель веры, устрашающий и беспощадный. Он изображался в диадеме из пяти черепов, с ожерельем из отрубленных голов, с палицей из человеческих костей в одной руке и с чашей из черепа – в другой. Побеждая злых духов, Махагала ест их мясо и пьет их кровь. Сам не способный достичь нирваны, он обречен вечно сражаться со всеми, кто препятствует распространению буддизма.

Унгерн полностью подпадал под эту классификацию: борец за веру, получивший благословение чуть ли не от самого Далай-ламы, он объявил войну китайцам, которые посадили под арест «живого Будду», запретили богослужения в столичных монастырях и оскверняют храмы. Как все дхармапала, он представлял собой симбиоз древнейшего культа мертвых и буддийской мифологии; его челядь – бесноватые кладбищенские демоны, «жадные до крови и мяса», «покрытые пеплом погребальных костров» и «пятнами трупного жира». Не требовалось большого воображения, чтобы именно такими увидеть палачей и экзекуторов Азиатской дивизии, снимающих скальпы со своих жертв и забивавших им в уши раскаленные шомпола.

Подойдя к столице Монголии, Урге, дивизия предприняла два штурма, потерпевших неудачу. После этого барон увел своих людей на север Монголии, где пополнил дивизию, после чего вернулся к Урге и 4 февраля 1921 года решительным штурмом захватил город. Короткое правление барона в Урге продемонстрировало, что, собственно, несет этот человек Азии и Европе под знаменем торжества буддизма-ламаизма.

При въезде барона в Ургу ему на глаза попались две монголки, тащившие какую-то ткань из разграбленной китайской лавки. Тут же Унгерн распорядился их повесить и не снимать трупы в течение нескольких дней. Неделю спустя несчастные воровки, обмотанные украденной материей – свидетель-

ством их преступления, – еще висели на полуобгоревших столбах базарных ворот. Первый приезд Унгерна в Ургу ознаменовался первой в ее трехсотлетней истории публичной казнью.

Затем дела пошли еще хуже. Едва укрепившись в городе, барон принялся за истребление евреев, в чем, однако, не слишком преуспел – монголы решительно не понимали, чем «черные русские» отличаются от «белых русских», и начинание это не поддерживали. Кроме того, правление барона, искренне считавшего себя новым воплощением Тэмуджина, становилось все более и более накладным для страны. В конце концов, монголы в открытую поставили перед новоявленным «ханом» вопрос: «До каких пор русские будут сидеть у нас на шее?»

«Это было начало конца, – замечает Волков. – Азия говорит грубо и резко только в том случае, если чувствует за собой силу.»

В итоге в мае 1921 года Дикая дивизия покинула Ургу и отправилась на север – восстанавливать в России монархию. Трудно сказать, на что рассчитывал «бог войны» – то ли на антисоветские выступления, то ли на помощь других белогвардейских группировок, то ли на какое-нибудь пророчество... В любом случае, надежды эти не оправдались. Летний поход в Советскую Россию окончился полнейшим разгромом. Остаткам дивизии удалось ускользнуть, но 20 августа монголы, уставшие от правления безумного «самодержца пустыни» и его неистощимой на изощренные казни фантазии, арестовали барона.

15 сентября в Новониколаевске самозванный «Чингисхан» Чрезвычайным революционным трибуналом был приговорен к смертной казни за совершенные им преступления и в тот же день расстрелян.

25 сентября 1998 года Президиум Новосибирского областного суда отказал в реабилитации барона Унгерна. Что ж, это неудивительно. Слишком трудно сделать «спасителя России» из кровожадного и безумного фанатика, хотя и находятся те, кто пытается это сделать...

В. Скойбеда